@y,=x?
@y,=2"
variazione dellax
@ X = avanzamento
(® accumulatore = 100000000 (s) passo = %
(= contatore = roor(Iog 10[ accumulatore])

(s) avanzamento = contatore passo
/\ avanzamento = 0.8 Cdculate

controlli dellafigura
(») dimensionepunti =5
() visudizzapunti =1
_ 1 (visuaJizzapunti = 1)
®vs _Jl’ ? (visuaJizzapunti L 1)
4
2
y
° |
ﬁ/ X 2 4
- 1.4...4.8=Ieft...right True Proportions
- 0.4... 5.8 = bottom...top cropping‘ Moderately ‘
Declarations
assi cartesiani e origine
funzioni
(\/»Lineat(x, yl)wherex = left ... right witha normal |line, colored Purple‘.
i Lineat(x, yz)where x = left ... right witha| normal |line, colored Orange |.
tangenti
ﬂ/»Linea(t,[ﬂlyl]t)+(X, yl)wheret = left ... right with a| normal
X
line, colored| Black |.
f\/»Linea(t,[ﬂlyz]t)+(x,y2)wheret = left ... right witha| normal |
X
line, colored| Black |.
g Scatter plot of (x, yz)vs where ? using dimensionepunti point | spots | colored
Red |
4 Scatter plot of (x, y])vs where ? using dimensionepunti point | spots | colored
Purple |.

definizione di logaritmo

Upon| Transform ‘ transform

Iogy(z): % into y ¥ = 2.

Upon Transform‘transform yx =2

into Iogy(z) = x.



Upon@transform z=y"

into Iogy(z): %.
regola del logaritmo del prodotto
Qlog,(cf)
Olog,(c)=x
AN bX=c Transform
O |Ogb(f): y
AN bY = f Transform
Ocf
N cf=b*f Subsitue
Ncf=bXbY Subsitute
Ncf=b*"Y  smpify
O log b(Cf): X +y Transform
O log b(Cf)= log b(c)+y Substitute
O log b(Cf): log b(C)+ log b(f) Substitute
regola del logaritmo dell'inver so

O |Og b(%) =X

AN b* = 1 Transorm
Cc

Ab* =L subsitte

by
Olog,(c)=y
N bY=c¢ Transform
ob™ Y
&b'yzl Transform
by

Ab Y =pX Subsite
O log b(bx): -y Transform
O log b(b' y): -y Subsitute

O log b(b' y) = x Transform
N-Y=X Substitute

O -y = log b(%) Subsitute
-1 = 1 Substitute
O - log(c) ogb(c)
regola del logaritmo del quoziente
O Ioga(b%)
D |Oga(b%): log a(b)+ Ioga(%) Expand
O Ioga(b%): |Oga(b)- IOga(C) Transform
b = impli
O IOga(E)— log (b)- log (c) Smpify

regola del logaritmo della potenza

O Iogb(ac): X
N b*=a® Transform
Qlog, (a)=y

A bY =g Transom
A(bY)=a® Amy
&(by)c = pX  Substitute
AbCY =p* smpity
O log b(bx) =cy Transform



A log b(bcy) = x Transform
O log b(bx) = x Substitute
A CYy =X Substitute
O ey = log b(ac) Substitute
O clog, (@)= log b(ac) Substitute
regola della cocatenazione dei logaritmi
Olog,(a)log (c)

Olog, (a)=x
AN bX =g Transform
Olog (c)=y

N aY=c Trasom
&(bx)y = c Subsitute
A bXY = ¢ smplify
Olog (c)=xy Transorm
Olog(c)=log, (a)y Subsitte
O log,(c)=log, (a)log (c) Subsitre
@b=c
O log,(c)=log, (a)log (b) Subsiute
O log b(b) = log b(a)log a(b) Substitute
O1=log,(a)log (b)  Subsitte

D1 1(1[Iog o)) 1): log,(a) Moveove

O—2L  =log (a) Smpify
(Iog a[b])l b
1 - Simplify

Ob’
N bl=p  smplfy
O log b(b) =1 Transform



